

見同學浪費 小一生寫信邀大啖鬼 黃錦星偕拍檔到訪觀察午膳

【明報專訊】明報「八爪魚家長」專欄作者梁永樂就讀於英華小學的小一兒子「希哥」，早前在學校運動會見部分學生吃剩飯盒內的飯𩶲，於是寫信給爲環境局宣傳惜食的「大囉鬼」，邀請他到校觀察學生吃午膳情況，結果大囉鬼及環境局長黃錦星昨真的到訪學校。校長林浣心沒怪責「希哥」向局方「告發」學校，反讚賞他令校方關注問題。

函校長盼全校思考

黃錦星昨日與大啖鬼到訪英華小學時，提醒學生勿浪費食物，又向學生稱，自己自小便不會吃剩一粒飯，並拿出一個細小的大啖鬼「公仔」親吻惜食學生。

校長林浣心說，去年該校將惜食列為教學主題，平日亦教導學生，若估計未能吃完飯盒內的食物，可先將食物分給食量較大的同學。不過該校在運動場舉辦運動會時容許

學生吃零食，給果學生吃飽了，午膳時吃不下飯盒。希哥在運動會上見到部分學生丟掉未吃完的飯盒，感到十分傷心，決定寫信告知校長，希望全校一起思考如何解決問題；思前想後，又決定同時寫信給大噃鬼。

梁永樂說，得知兒子有此計劃時，對他說「好呀，若不懂得寫想寫的字便問我吧」，希哥寫完信後，又託友人將信件交予環境局的政治助理。

校長讚引發關注

校長林浣心其後接獲環境局電話，稱大咁鬼及局長收到信件，要到校勸同學勿浪費食物。林笑言當時不知「希哥」的信件內容，至黃錦星昨到訪該校全部小一班別，並邀請希哥講解為何邀請大咁鬼到校，她才恍然大悟。她已向局長解釋，平日學生在校用膳時不會浪費食物，又計劃之後親自向希哥解釋，同時讚揚他「若你不這樣做，我們都沒特別留意問題」。校方計劃明年運動會安排飯盒時，會減少食物分量。



環境局長黃錦星（右）到訪英華小學時，請小一生「希哥」（中）向同學解釋為何邀請大噃鬼到校，藉以提醒學生勿浪費食物。（英華小學提供）

寫信給 大囉鬼

英華小學小一生
「希哥」因見同學
浪費食物，寫信邀
請大啖鬼到訪學校
觀察。大啖鬼其後
在facebook貼出信
件，最後更與環境
局長黃錦星齊齊到
訪英華。